

香港国际法律人才培训学院 2025 年内地民商事法律实务课程圆满结束（附图）

香港国际法律人才培训学院举办的 2025 年内地民商事法律实务课程今日（六月十四日）圆满结束。为期两天的课程是培训学院首个专门为本地法律业界，包括大律师、律师、企业法律顾问和争议解决从业者举办的课程，旨在加深本地业界对内地民商事法律及实务运作的认识，促进香港与内地法律和争议解决业界的交流。课程吸引约 300 名人士报名参加。

律政司司长林定国资深大律师于开班仪式致辞时表示，回归以来香港与内地的联系越趋紧密，经贸活动日益频繁，不少内地企业借助香港的国际化平台走向世界，海外企业也通过香港投资内地。培训学院特别举办本课程，让本地法律业界深入了解内地民商事法律的实务，以应对跨境业务需求日益增长的实际需要，同时提升自身竞争力、拓展职业发展空间。

律政司副司长张国钧博士在结业仪式致辞时提及香港在国际仲裁的领先地位持续得到巩固和提升，律政司会继续努力推进香港在大湾区和国际仲裁领域的领先地位，为内地和世界各地提供更优质、更具竞争力的法律服务，进一步确立香港作为亚太区国际法律及争议解决服务中心的地位。

本课程内容涵盖内地民商事法律实务的多个核心领域，通过讲座和座谈，进一步提升香港法律和争议解决业界对内地民商事法律体系实践运作的理解和认识，同时为香港与内地法律界提供交流合作的平台。课程讲者包括内地法官、学者、法律界专业人士、企业代表、仲裁界人士和香港国际法律人才培训专家委员会成员。

培训学院将继续善用香港中英双语普通法制度和国际化格局，为香港、内地及其他司法管辖区，特别是「一带一路」沿线地区的法律界人士提供能力建设、知识和经验分享的平台，促进国际法律人才交流，巩固香港作为亚太区国际法律及争议解决中心地位，打造香港成为能力建设中心。

完

2025年6月14日（星期六）